## 党建工作简报

## 【2017】总 第 十四 期

体育科学学院与体育竞赛训练中心联合党委 2017年 11月 23日

## 生动的"形势与政策"教育教学

——王群生副校长为师生宣讲党的十九大精神

11月23日下午,王群生副校长在我校体育馆会议中心为师生上了堂生动的形势与政策课暨党的十九大精神专题宣讲。我校财

务处、科技处、研究 生院、体育科学学院 的部分党员同志,以 及体科院和体育竞训 中心本科学生140人 参加,体育联合党委 书记王晓凯主持。



王群生副校长从大会基本情况、鲜明主题、重要成果、历史 贡献、担当作为等方面,对党的十九大精神进行了宣讲。归纳了 大会取得的三个成果:一是理论成果,把习近平新时代中国特色 社会主义思想写入党章; 二是实践成果, 描绘了从现在到 2020 年乃至本世纪中叶的宏伟蓝图; 三是政治成果, 选举产生了以习



近平同志为核心的 新一届中央领导化 方面 计是从 了 献 一届 , 对 更 更 就 的 历史 更 武 那 时 强调: 习 近 平 新 时

强调:习近平新时代中国特色社会主

义思想是马克思主义中国化最新成果,"八个明确"的内涵要义和"十四个坚持"的基本方略全面展现了我们党的执政理念与价值追求,构成了从理论到实践的科学思想体系,具有强大真理魅

力气践生别生平九鲜和基校情到讲的,是根副动讲的记录的大的记录的,记许为对方在中代实群特学近十指



出"青年兴则国家兴,青年强则国家强。青年一代有理想、有本

领、有担当,国家就有前途,民族就有希望。中华民族伟大复兴的中国梦终将在一代代青年的接力奋斗中变为现实。"他说,现在的你们,到2020年全面建成小康社会时,很多人还不到30岁;到本世纪中叶实现全面现代化时,很多人还不到60岁。你们的人生黄金时期与"两个一百年"奋斗目标的实现完全吻合,是这一历史进程的见证者,是继往开来的强国一代。同学们一定要有所作为,要使个人规划与国家战略同频,让个人选择与复兴大业共振,把个人努力汇入时代洪流,与伟大时代相互塑造、相互成就。并要求同学们以习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,坚定理想信念,志存高远,脚踏实地,在无比广阔的时代舞台上,不断谱写无愧于人生、无愧于时代的青春乐章。

宣讲过程中,师生们认真聆听和思考。宣讲后,师生们主动与王群生副校长交流。2015 级体育教育专业学生叶瑞琪说,学校将十九大精神的学习宣讲作为本学期形势与政策课的重要内容,对我们学习理解十九大报告有很好的指导和帮助,表示一定学好弄通十九大精神,努力为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献青春的力量。